
 

 

 

  

Με είσοδο στο Μουσείο Πανόραμα της Περγάμου 

 

 Αναχωρήσεις 2023: 23.11                         5 ημέρες                                                                                                                  

Το πλήρες Βερολίνο του Versus  

με Δρέσδη, Λειψία και Πότσδαμ 

«Όλοι οι ελεύθεροι άνθρωποι, όπου κι αν ζουν είναι 

Βερολινέζοι πολίτες. Και εγώ, σαν ελεύθερος άνθρωπος, 

λέω υπερήφανα: Είμαι Βερολινέζος!» Τζον Κένεντι 



 

  

 

  



 

  

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Το Βερολίνο είναι ίσως η πιο συναρπαστική πρωτεύουσα της Ευρώπης! Με έντονες μεσαιωνικές, 

αναγεννησιακές αλλά και νεότερες μνήμες. Και με μία σύγχρονη ζωή που σφύζει από ενέργεια. Αυτή 

η πόλη τα έχει όλα: πλούτο, design, μεγαλόπρεπα κτίρια και μνημεία του παρελθόντος, μνήμες 

καταστροφής αλλά και μνήμες μεγαλείου, τέχνη, πολλή τέχνη, κινηματογραφική ατμόσφαιρα, 

underground γειτονιές, το μοναδικό απτό μνημείο που μαρτυρεί την ύπαρξη του Ψυχρού Πολέμου 

(το τείχος του Βερολίνου), ένα νησί γεμάτο κορυφαία παγκοσμίως μουσεία… Ο κατάλογος δεν 

τελειώνει.  

Όμως Βερολίνο είναι και τα περίχωρά του. Όπως το γειτονικό Πότσδαμ με το διάσημο ανάκτορο 

Σανσουσί και τις πανέμορφες γειτονιές, τις λίμνες και τα ποτάμια. ‘Η η Γέφυρα των Κατασκόπων, όπου 

ανταλλάσσονταν οι κατάσκοποι των δύο μπλοκ στα χρόνια του Ψυχρού Πολέμου – την έχουμε δει σε 

τόσες αριστουργηματικές ταινίες… Και τόσα ακόμη! 

Αλλά σε αυτό το ταξίδι-εμπειρία στο Βερολίνο, το Versus Travel για μία ακόμη φορά καινοτομεί. 

Επισκεπτόμαστε οργανωμένα (και όχι προαιρετικά όπως συμβαίνει συνήθως) τη σημαντικότατη 

Λειψία, με την υπέροχη μεσαιωνική αρχιτεκτονική και το Πανεπιστήμιο του 15ου αιώνα που είναι 

ορόσημο για τα ευρωπαϊκά γράμματα και ειδικότερα για την αρχαία ελληνική γραμματεία. Και 

διαμένουμε στην ιστορική Δρέσδη, που ισοπεδώθηκε με βόμβες το 1945 και εν συνεχεία 

ανοικοδομήθηκε οργανωμένα σύμφωνα με τα παλιά σχέδια των κτιρίων της.   

Η Δρέσδη ξεχωρίζει όχι μόνο για τα κτίριά της αλλά και για τη συμβολή της στον ευρωπαϊκό πολιτισμό 

και για τη σημασία της στην κατανόηση της πολιτικής ιστορίας του 20ου αιώνα.  

Και το Versus Travel σε αυτό το ταξίδι της δίνει τη σημασία που της αρμόζει. 



 

  

  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

➢  Άρτια οργανωμένο πρόγραμμα που δεν αντιμετωπίζει το Βερολίνο σαν city break όπως συμβαίνει 

συνήθως αλλά σαν ένα ολιγοήμερο ταξίδι-εμπειρία, όπως του αξίζει! 

➢ Το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με εξειδικευμένο Έλληνα αρχηγό που θα είναι διαρκώς μαζί σας 

και όχι μόνο τοπικό ελληνόφωνο που θα σας συνοδεύσει σε μία ξενάγηση και μετά δεν θα τον 

ξαναδείτε. 

➢ Διαμονή στο εξαιρετικό ξενοδοχείο Leonardo Berlin Mitte 4*, στην καρδιά του Βερολίνου. 

➢ Πλούσιες ξεναγήσεις και επισκέψεις στα σημαντικότερα μνημεία και αξιοθέατα του Βερολίνου και 

των περιχώρων του, για να απολαύσετε αυτό το ταξίδι έτσι όπως μόνο το Versus Travel σχεδιάζει και 

πραγματοποιεί, δίνοντας έντονη χροιά στο πολιτιστικό στοιχείο και στις ξεναγήσεις υψηλού επιπέδου 

από τους πλέον ειδικούς ξεναγούς της πόλης. 

➢ Εκδρομή στη Δρέσδη όπου μας δίνει τη δυνατότητα να γνωρίσουμε καλύτερα την θρυλική και 

ιστορική αυτή πόλη.  

➢ Εκδρομή στη μεσαιωνική Λειψία εντός της τιμής (όχι προαιρετική όπως συμβαίνει συνήθως). 

➢ Προσοχή: οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήματα 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ▪ Εξερευνήστε σπιθαμή προς σπιθαμή το υπέροχο Βερολίνο 

▪ Επισκεφτείτε το παραδεισένιο Πότσδαμ και το πανέμορφο Aνάκτορο Σανσουσί με τους 

παραμυθένιους βασιλικούς κήπους του 

▪ Θαυμάστε το μουσείο Πανόραμα του Περγάμου 

▪ Περιηγηθείτε στην ιστορική πρωτεύουσα της Σαξονίας, την Μπαρόκ Σειρήνα όπως 

αποκαλείται η Δρέσδη 

▪ Ανακαλύψτε το Μικρό Παρίσι της Σαξονίας, τη Λειψία, γενέτειρα σπουδαίων 

προσωπικοτήτων από το χώρο των γραμμάτων, των τεχνών και των επιστημών 

Ένα πλήρες ταξίδι, χωρίς προαιρετικές εκδρομές, που εκφράζει απόλυτα τη φιλοσοφία του Versus 

Travel να αναγάγει τα ευρωπαϊκά προγράμματα, που συνήθως είναι άδεια και περιορίζονται απλώς 

σε μία ξενάγηση (με τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό που τον βλέπουμε 1 φορά), σε μία αληθινή και 

αξέχαστη ταξιδιωτική εμπειρία.  Σε αυτό το μοναδικό πρόγραμμα καλύπτουμε ολόκληρο το Βερολίνο 

απ΄ άκρη σ΄ άκρη, αλλά έχουμε και ελεύθερο χρόνο για χαλαρές βόλτες και ψώνια. Ο αρχηγός μας 

είναι Έλληνας, σας συνοδεύει από την Αθήνα και βρίσκεται δίπλα σας καθόλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού. Μαζί με τον αρχηγό μας όμως θα έχουμε και τοπικό διπλωματούχο ξεναγό όπου είναι 

απαραίτητο. Εκδρομή στην εντυπωσιακή και τεράστιας ιστορικής σημασίας Δρέσδη, για να την 

απολαύσουμε όπως της αξίζει. Επίσης επισκεπτόμαστε την πανέμορφη καλλιτεχνική Λειψία αλλά 

και το παραδεισένιο Πότσδαμ. Όμως απολαμβάνουμε και το ατμοσφαιρικό Πότσδαμ με τα ποτάμια, 

τις λίμνες και τα γραφικά δρομάκια. Όσο για την τελευταία ημέρα στο Βερολίνο, σας καλούμε να 

ακολουθήσετε τον αρχηγό μας για μία αξέχαστη ξενάγηση στο Νησί των Μουσείων. Το Versus για 

μία ακόμη φορά ακολουθεί πιστά τη δική του συνταγή, η οποία ανατρέπει τα δεδομένα στα άδεια 

ευρωπαϊκά προγράμματα που αμπαλάρονται σαν city break και στα οποία όλες οι 

δραστηριότητες είναι προαιρετικές. Βυθιστείτε μαζί μας σε έναν ωκεανό ιστορίας και κουλτούρας με 

την εξειδίκευση του Versus Travel και τους απόλυτα εξειδικευμένους αρχηγούς του. 

 
 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός Πτήσης 
Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

Α3 820 23/11/2023 ΑΘΗΝΑ-ΒΕΡΟΛΙΝΟ 08:50 10:45 

Α3 823 27/11/2023 ΒΕΡΟΛΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ 17:25 21:10 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Με βάση το Βερολίνο και με εκδρομή Πότσδαμ εξερευνούμε τις μεσαιωνικές ιστορικές 

πόλεις της Γερμανίας: Δρέσδη (η Φλωρεντία του Έλβα), και Λειψία (το Μικρό Παρίσι της 

Σαξονίας), σε ένα περιεκτικό και πλούσιο 5ήμερο ταξίδι στη Γερμανία.  

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 

στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 

  

  

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ ΤΟΥ VERSUS TRAVEL 

Συνήθως τα ταξιδιωτικά προγράμματα σε μία μητροπολιτική πρωτεύουσα της Ευρώπης, είναι καταδικασμένα 

να τα μεταχειρίζονται οι διοργανωτές σαν city break. Τις περισσότερες φορές περιλαμβάνουν μία ξενάγηση με 

τοπικό ελληνόφωνο συνοδό, που μετά την ξενάγηση αποχωρεί και δεν ξανασυναντά το γκρουπ, και αυτό 

παρουσιάζεται ως «ταξίδι». Εμείς στο Versus Travel κάνουμε ακριβώς το αντίθετο! 

 

Το Αυτοκρατορικό Βερολίνο του Versus Travel είναι οργανωμένο όχι σαν ένα απλό city break αλλά σαν 

ολιγοήμερη εκδρομή-εμπειρία! Με έμπειρο Έλληνα αρχηγό που είναι συνεχώς μαζί σας και με επιπλέον τοπικό 

ξεναγό, μαζί με τον Έλληνα αρχηγό, όπου κρίνεται απαραίτητο για τις ειδικές ξεναγήσεις. Με λεπτομερείς 

ξεναγήσεις στο Βερολίνο (με τα σημαντικά περίχωρά του), με εκδρομή στην ιστορική Δρέσδη και στο Πότσδαμ. 

Επίσης με επίσκεψη που περιλαμβάνεται στην τιμή, στην τεράστιας σημασίας για τον ευρωπαϊκό πολιτισμό 

Λειψία – στα περισσότερα προγράμματα η πόλη του Γκαίτε και του Βάγκνερ είναι… προαιρετική.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΛΕΙΨΙΑ 

Συνήθως στα περισσότερα ταξιδιωτικά προγράμματα-city break στο Βερολίνο, η Λειψία αδικείται ως μία 

προαιρετική εκδρομή. To Versus Travel, εναντιώνεται στα άδεια ευρωπαϊκά προγράμματα και καινοτομεί. Εισάγει 

την τεράστιας σημασίας Λειψία στο βασικό πρόγραμμα, στο πλαίσιο της πολιτικής του να οργανώνει τα ταξίδια 

του στις ευρωπαϊκές μητροπόλεις με ιδιαίτερη έμφαση στον πολιτισμό και στην ιστορική σημασία τους.  

Η εντυπωσιακή μεσαιωνική Λειψία είναι μία εξαιρετικά σημαντική πόλη, ειδικά για εμάς τους Έλληνες, την οποία 

δεν μπορούμε να αντιμετωπίσουμε επιφανειακά. Αφενός είναι η πατρίδα του Φάουστ, του διασημότερου ανά 

τον κόσμο λογοτεχνικού ήρωα της Γερμανίας. Αφετέρου το μεσαιωνικό πανεπιστήμιό της του 15ου αιώνα, με 

τους νομπελίστες καθηγητές και φοιτητές (εκεί σπούδασαν ο Νίτσε, ο Γκαίτε, ο Κέστνερ, ο Λάιμπνιτς , ο Λίμπκνεχτ, 

ο Βάγκνερ κ.α.) υπήρξε η κύρια κοιτίδα εκτύπωσης και διάδοσης ολόκληρης της αρχαιοελληνικής γραμματείας 

στην Ευρώπη κατά τον μεσαίωνα, η οποία τελικά οδήγησε στη δημιουργία του κινήματος φιλελληνισμού που 

ώθησε την Ελληνική Επανάσταση του 1821! Άρα η πανέμορφη Λειψία μας αφορά, και γι αυτό οφείλουμε να της 

δώσουμε τη σημασία που της αξίζει.  

 

 

 

 



 

  

  

ΤΑΞΙΔΙ-ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ 

Το Βερολίνο είναι ίσως η πιο συναρπαστική πρωτεύουσα της Ευρώπης! Με έντονες μεσαιωνικές, 

αναγεννησιακές αλλά και νεότερες μνήμες. Και με μία σύγχρονη ζωή που σφύζει από ενέργεια. Αυτή η πόλη τα 

έχει όλα: πλούτο, design, μεγαλόπρεπα κτίρια και μνημεία του παρελθόντος, μνήμες καταστροφής αλλά και 

μνήμες μεγαλείου, τέχνη, κινηματογραφική ατμόσφαιρα, underground γειτονιές, το μοναδικό απτό μνημείο που 

μαρτυρεί την ύπαρξη του Ψυχρού Πολέμου (το τείχος του Βερολίνου), ένα νησί γεμάτο κορυφαία μουσεία… Ο 

κατάλογος δεν τελειώνει.  Όμως Βερολίνο είναι και τα περίχωρά του (σχεδόν όλα μνημεία της UNESCO). Όπως 

το Πότσδαμ με το διάσημο ανάκτορο Σανσουσί και τις πανέμορφες γειτονιές, τις λίμνες και τα ποτάμια. ‘Η η 

Γέφυρα των Κατασκόπων – την έχουμε δει σε τόσες αριστουργηματικές ταινίες! Αλλά σε αυτό το ταξίδι-εμπειρία 

στο Βερολίνο, το Versus Travel για μία ακόμη φορά καινοτομεί. Επισκεπτόμαστε οργανωμένα (και όχι 

προαιρετικά όπως συμβαίνει συνήθως) τη σημαντικότατη Λειψία, με την υπέροχη μεσαιωνική αρχιτεκτονική και 

το Πανεπιστήμιο του 15ου αιώνα. Και διανυκτερεύουμε στην ιστορική Δρέσδη, που ισοπεδώθηκε με βόμβες το 

1945 και εν συνεχεία ανοικοδομήθηκε οργανωμένα σύμφωνα με τα παλιά σχέδια των κτιρίων της.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Βερολίνο - Το Νησί των Μουσείων 

 

Πρόκειται κυριολεκτικά για το «νησί των θησαυρών» της γερμανικής πρωτεύουσας. Το 

Museumsinsel στο κέντρο του Βερολίνου βρίσκεται μέσα στον ποταμό Σπρε που διασχίζει την πόλη 

και φιλοξενεί, στο βόρειο τμήμα του, πέντε παγκόσμιας κλάσης μουσεία. 6000 χρόνια ιστορίας, από 

την αρχαία Βαβυλώνα μέχρι και τον 20 αιώνα, ίσως πρόκειται για τη μεγαλύτερη συγκέντρωση 

ανεκτίμητων εκθεμάτων στον κόσμο σε τόσο κοντινή απόσταση μεταξύ τους. 

Μουσείο Μπόντε 

Βυζαντινή τέχνη, γλυπτά και πίνακες από τον 13o έως τον 18o αιώνα, και μια εκτενής συλλογή 

νομισμάτων.  

Παλιά Εθνική Πινακοθήκη 

Ανακατασκευή αρχαιοελληνικού ναού, στεγάζει πίνακες και γλυπτά από την εποχή του Γκαίτε μέχρι 

την περίοδο του Ρεαλισμού. 

Μουσείο Άλτες (Παλαιό Μουσείο)  

Το Παλαιό Μουσείο είναι το παλαιότερο στο νησί του ποταμού Σπρέε. Η κατασκευή του 

ολοκληρώθηκε το 1830 και ήταν το πρώτο δημόσιο μουσείο της τότε Πρωσίας.  

Μουσείο Περγάμου  

Το πετράδι του στέμματος των μουσείων της γερμανικής πρωτεύουσας και το πιο πρόσφατο στο 

νησί με κορυφαία εκθέματα την εντυπωσιακή πύλη Ishtar της Βαβυλώνας και τον τεράστιο βωμό της 

Περγάμου. (Από 23.10.2023 και για αόριστο χρόνο το Μουσείο της Περγάμου θα παραμείνει 

κλειστό) 

Μουσείο Νόϊες (Νέο Μουσείο)  

Ξαναλειτούργησε το 2009 μετά την καταστροφή του στον πόλεμο. Έμφαση στο αιγυπτιακό στοιχείο 

με την προτομή της Νεφερτίτης να αποτελεί μαγνήτη για τους επισκέπτες. 



 

  

Δρέσδη 

Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έλβα, η Δρέσδη είναι μια από τις πιο ιστορικές γερμανικές 

πόλεις, πολιτιστικό κέντρο της ανατολικής Γερμανίας με ένα από τα πιο σημαντικά 

πανεπιστήμια της χώρας και παραδοσιακή γερμανική ατμόσφαιρα. Η πόλη σχεδόν 

ισοπεδώθηκε από τους βομβαρδισμούς των συμμάχων το 1945 αλλά οι αμύθητοι κινητοί 

θησαυροί της που χρονολογούνται από την εποχή της μεγάλης ακμής της τον 18ο αιώνα, 

ευτυχώς είχαν μετακινηθεί και διασώθηκαν για να επιστρέψουν στα αμέτρητα μουσεία της που 

ξαναχτίστηκαν από την αρχή. Με τον ίδιο σεβασμό στην ιστορία, τα πιο σημαντικά κτήρια της 

πόλης αποκαταστάθηκαν με γερμανική προσήλωση στη λεπτομέρεια, στην αρχική τους 

μορφή. Παλάτια, καθεδρικοί ναοί, αγάλματα και μεγαλοπρεπή κτίρια κάθε μεγέθους σε 

ρυθμούς ροκοκό και μπαρόκ κοσμούν την Παλιά Πόλη, ενώ η ακμάζουσα σύγχρονη 

καλλιτεχνική σκηνή της προσθέτει τις δικές της πινελιές με πανέμορφα γκράφιτι, εικαστικές 

εγκαταστάσεις και σύγχρονες αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις. Εστιατόρια παγκόσμιας κλάσης 

στη Νέα Πόλη, καταστήματα για κάθε αγοραστικό γούστο και μια ζωντανή νυχτερινή ζωή – 

από τις καλύτερες στη Γερμανία – ανάγουν τη Δρέσδη έναν από τους πιο δημοφιλείς 

προορισμούς στη Γερμανία, με εκατομμύρια επισκέπτες κάθε χρόνο. 

 

 

  

  



 

  

Πότσδαμ  

Η πρωτεύουσα του κρατιδίου του Βραδεμβούργου, είναι μια από τις πιο δημοφιλείς μονοήμερες 

εκδρομές από το Βερόλινο, αφού ο επισκέπτης μπορεί να φτάσει μέχρι εκεί με το αστικό μετρό. 

Μεγαλοπρεπές, γαλήνιο και καταπράσινο, με ένα περιβάλλον αντάξιο των βασιλιάδων της 

Πρωσίας που κάποτε είχαν την έδρα τους εδώ, το Πότσδαμ είναι μια ευχάριστη απόδραση από 

την πολύβουη γερμανική πρωτεύουσα. Τα 16 μεγαλοπρεπή παλάτια και τα απέραντα πάρκα, 

πολλά εκ των οποίων είναι μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, καθώς και η έντονη 

αίσθηση της ιστορίας παντού στην πόλη, συνθέτουν μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία. Εδώ 

έγινε η περίφημη Διάσκεψη του Πότσδαμ που καθόρισε τον μεταπολεμικό χάρτη της Ευρώπης 

μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, ενώ η θρυλική γέφυρα Γκλινικε (Γέφυρα των 

Κατασκόπων) που ενώνει το Πότσδαμ με το Βερολίνο αποτελεί ένα από τα πιο γνωστά σημεία 

αναφοράς του Ψυχρού Πολέμου. Σε αυτή τη γέφυρα γινόταν η ανταλλαγή των συλληφθέντων 

κατασκόπων μεταξύ Ανατολής και Δύσης. Το Πότσδαμ έχει επίσης μια πολύ σημαντική και 

άγνωστη σε πολλούς συμβολή στην ιστορία του κινηματογράφου. Η πρώτη βωβή ταινία 

γυρίστηκε το 1912 στα στούντιο της πόλης του Μπάμπελσμπεργκ, που σήμερα ανήκει στο 

Πότσδαμ, το οποίο αποκαλείται και «Χόλιγουντ της Γερμανίας». Τέλος, παραδοσιακές 

γερμανικές μπυραρίες και ανοιχτές αγορές τοπικών προϊόντων συμπληρώνουν την εικόνα του 

προορισμού, που κανένας επισκέπτης του Βερολίνου δεν πρέπει να χάσει. 

 

   



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Βερολίνο 

(πανοραμική ξενάγηση)  

Πρωινή άφιξη στο αεροδρόμιο του Βερολίνου, το 

οποίο όμως βρίσκεται μέσα στο κρατίδιο του 

Βρανδεμβούργου περίπου 30χλμ. από την 

πρωτεύουσα. Αμέσως θα ξεκινήσουμε με το 

πούλμαν την πανοραμική ξενάγηση της πόλης. 

Όπως πάρα πολλές πόλεις της Γερμανίας, 

καταστράφηκε και το Βερολίνο στον τελευταίο 

πόλεμο. Η διχοτόμηση της χώρας και μετά ο 

χωρισμός του Βερολίνου σε Ανατολικό και Δυτικό 

τμήμα δημιούργησε ένα χάσμα στις σχέσεις των 

ανθρώπων, διαφορετικό τρόπο ανάπτυξης και 

ζωής, που τελικά βρήκε την αντανάκλαση του και 

στην αρχιτεκτονική. Πολλές πλατείες, πάρα πολύ 

πράσινο, πάρκα και σπουδαίες βιομηχανικές 

εγκαταστάσεις, οι περισσότερες των οποίων 

παραμένουν σήμερα ανενεργές, δίνοντας έτσι 

ευκαιρία στο θέριεμα της ανεργίας και την 

διατήρηση του πολύ μικρού εισοδήματος για την 

πλειονότητα των κατοίκων της πρωτεύουσας. Ο 

εμπορικός δρόμος των εκλεκτόρων, η 

κατεστραμμένη εκκλησία της μνήμης, το παλάτι στο 

προάστιο Σαρλότενμπουργκ, η Πολυτεχνειούπολη 

και το μεγάλο πάρκο με τον ζωολογικό κήπο είναι 

τα σημεία αναφοράς στο δυτικό γεωγραφικό 

κομμάτι της πόλης. Θα γνωρίσουμε την γειτονιά με 

τα παλιά αρχοντικά και το παράξενο όνομα, της 

χήρας, και θα επισκεφθούμε την εκκλησία της 

μνήμης, στην απαρχή της σημαντικότερης 

λεωφόρου της πόλης, την Κουρφύρστενταμ, 

παραδοσιακά εορταστικά στολισμένη κατά την 

διάρκεια των εορτών, πριν συνεχίσουμε κατά μήκος 

του ποταμού Σπρέ προς την Ανατολή. Η Πύλη του 

Βρανδεμβούργου, το κεντρικό κοινοβούλιο, 

Μπούντεσταγκ, η Καγκελαρία, η μοντέρνα λόγω 

κατασκευών πλατεία Πότσδαμ, η παλιά Γκεστάπο, 

μουσείο του Τρόμου σήμερα, θα μας θυμίσει πόσο 

άνιση μπορεί και γίνεται η πραγματικότητα, το 

πέρασμα Τσάρλυ με αναφορές στη εποχή του 

αποκλεισμού της δυτικής πλευράς της πόλης από 

το τείχος, η πλατεία Ζεντάρμ με τα υπέροχα κτίρια 

της και τον Ναό της Μουσικής, ο γνωστός δρόμος 

κάτω από τις φιλύρες με τα πολλά  ιστορικά του 

κτίρια, η αλέα που φέρει το όνομα του Κάρολου 

Μάρξ με τα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίρια, και 

τέλος το μεγαλύτερο τμήμα του τείχους που το 
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άφησαν με τα καλλιτεχνικά του γκράφιτι, να θυμίζει 

την εποχή του χωρισμού της πόλης, και ταυτόχρονα 

επίκεντρο του ψυχρού πολέμου, είναι τα σημεία που 

θα μονοπωλήσουν το ενδιαφέρον μας  στην 

ανατολική πλευρά της πόλης. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο και έξοδος για μια πρώτη γνωριμία με την 

περιοχή του. Δρόμοι και πλατείες πλημμυρισμένες με 

κόσμο, πρόσωπα χαρούμενα αντανακλούν την 

προσμονή  για τα Χριστούγεννα που πλησιάζουν και 

εμείς φυσικά ανάμεσά τους. Διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: Βερολίνο: εκδρομή στο Πότσδαμ και στη 

Λειψία 

Πρωινό και ξεκινάμε για το κοντινό Πότσδαμ την 

ανεπίσημη πρωτεύουσα της Πρωσίας την εποχή που 

βασίλευε ο Φρειδερίκος ο Μέγας, ένα από τα 

σπουδαιότερα ονόματα της χώρας. Χτισμένο πάνω 

σε μια χερσόνησο περιβάλλεται από τα νερά του 

ποταμού Χάβελ, ο οποίος δημιουργεί στην περιοχή 7 

λίμνες. Όλα αυτά μαζί με το δάσος Γκρούνεβαλντ 

συνθέτουν ένα εξαιρετικά όμορφο τοπίο, το οποίο 

μαζί με την πλειάδα των ιστορικών χώρων έλκουν την 

προσοχή χιλιάδων επισκεπτών. Αφού περάσουμε 

την Γέφυρα των Κατασκόπων και την περιοχή με τις 

βίλες  των Πρώσων αξιωματικών θα βρεθούμε στην 

περιοχή του ανακτόρου του Φρειδερίκου 2ου της 

Πρωσίας, γνωστό ως ΣανΣουσσί (Unesco). 

Συνεχίζουμε τηv ημέρα μας με επίσκεψη στην πολύ 

σπουδαία Λειψία, το Παρίσι της Σαξονίας, όπως 

ονομαζόταν. Η Λειψία, η μεγαλύτερη σε πληθυσμό 

πόλη της Σαξονίας, υπήρξε μαζί με την Νυρεμβέργη 

και την Κολωνία, ήδη από τον Μεσαίωνα, μια από τις 

σημαντικότερες εμπορικές πόλεις των 

γερμανόφωνων περιοχών σε ολόκληρη την Κεντρική  

Ευρώπη. Η ιδιαίτερη αυτή θέση της εξασφάλισε από 

το μεσαίωνα ένα από τα πρώτα πανεπιστήμια, κάτι 

που έδωσε μεγάλη ώθηση στα γράμματα, τις 

επιστήμες και τις Τέχνες. Πολλοί διάσημοι όλων των 

ειδικοτήτων γεννήθηκαν, ανδρώθηκαν, εργάσθηκαν 

και χάρισαν στην οικουμένη τον κόπο και την γνώση 

τους. Άλλοι πάλι πέρασαν, σπούδασαν, 

εργάσθηκαν και κατάφεραν ο καθένας από την 

σκοπιά του, να μετατρέψουν την πόλη σε μια από τις 

σπουδαιότερες στην μουσική, την τυπογραφία, για 

αιώνες το σπουδαιότερο ευρωπαϊκό εκδοτικό κέντρο, 

και η πρώτη των πρώτων της αρχαιοελληνικής 

γραμματείας. Ονόματα σαν αυτά των Μπάχ, 

Λάιμπνιτς, Μέντελσον, Σούμαν, Σίλλερ, Γκαίτε, Νίτσε, 

Βάγκνερ, Λίμπνεχτ και άλλων πολλών έχουν συνδεθεί 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

αναπόσπαστα με το όνομα αυτής της πολύ 

σπουδαίας πόλης. Την εποχή της 

βιομηχανοποίησης, εκμεταλλευόμενη την ύπαρξη 

πρώτων υλών στο υπέδαφος της έγινε ένα από τα 

πρώτα ονόματα παραγωγής βιομηχανικών 

προϊόντων, θέση που κράτησε διαχρονικά, κάτω 

από διαφορετικά μεταξύ τους πολιτικά καθεστώτα. 

Θα κάνουμε πρώτα μια πανοραμική ξενάγηση με το 

πούλμαν περνώντας από τις γειτονιές του μόχθου με 

τα πολύ περιποιημένα κτίρια, τις μεγάλες 

βιομηχανικές εγκαταστάσεις, θα δούμε παλαιά και 

νέα κτήρια των διαφόρων πανεπιστημιακών 

σχολών, την σπουδαία μουσική ακαδημία, τον Άρειο 

Πάγο, το λαμπρό κτίσμα του νέου δημαρχείου για να 

καταλήξουμε στον ναό του Αγ. Θωμά. Στο εσωτερικό 

του θα δούμε  πολλά γλυπτά και έργα ζωγραφικής, 

καθώς και τον τάφο του Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπάχ. 

Της μεγάλης  κεντρικής πλατείας δεσπόζει το κτήριο 

του παλιού δημαρχείου, ενώ οι άπειρες 

καλοφτιαγμένες, άριστα διακοσμημένες εμπορικές 

στοές θα μας εντυπωσιάσουν. Λίγο παρακάτω θα 

μπούμε να θαυμάσουμε τον μεγαλύτερο τερματικό 

σιδηροδρομικό σταθμό της Ευρώπης και θα 

τελειώσουμε τον περίπατο μας στην πλατεία του 

θεάτρου, απέναντι από τα νέα, μοντέρνα κτήρια του 

πανεπιστημίου. Στον ελεύθερο χρόνο σας θα βρείτε 

σίγουρα κάποια λιχουδιά για να πάρετε δυνάμεις, 

ίσως κάποιοι θελήσουν να επισκεφθούν την 

Μοντέρνα Πινακοθήκη της Λειψίας με έργα κυρίως 

σπουδαίων Γερμανών καλλιτεχνών των τελευταίων 

50 χρόνων. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για το 

Βερολίνο.  

 

3η ημέρα: Βερολίνο – Ολοήμερη εκδρομή στην 

Δρέσδη 

Πρωινό και ξεκινάμε για την πρωτεύουσα της 

Σαξονίας, την περίφημη Δρέσδη. Παρά τις μεγάλες 

καταστροφές στο τέλος του πολέμου, η πόλη 

ζωντάνεψε και πάλι, ήδη από την δεκαετία του 60. Ο 

μεγάλος πολιτιστικός πλούτος της, τα πολύ 

σπουδαία μουσεία της, η ιδιαίτερη θέση της στις 

όχθες του ποταμού Ελβα της χάρισαν το ψευδώνυμο 

Φλωρεντία του Βορά. Θα κατευθυνθούμε προς το 

ωραιότατο προάστιο Μπλάσεβιτς, όπου οι ντόπιοι 

βιομήχανοι έχτισαν τον 19 αιώνα τις βίλες τους. 

Περνώντας από την γέφυρα με το παράξενο όνομα, 

το μπλε θαύμα και κινούμενοι πάντα κατά μήκος του 

ποταμού Ελβα θα περάσουμε από το παλιό 

ψαροχώρι Λόζβιτς, όπου εδώ και καιρό βρίσκονται 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

οι κατοικίες των προνομιούχων, για να καταλήξουμε 

στην Νέα Πόλη της Δρέσδης. Χτισμένη μετά τον 18 

αιώνα και επειδή δεν βομβαρδίστηκε στον πόλεμο 

προσφέρει αρχιτεκτονικά, πολιτιστικά πολύ 

περισσότερα από αυτά που συνηθίζεται από τις νέες 

μεγαλουπόλεις. Θα γνωρίσουμε λοιπόν το πλέον 

ζωντανό κομμάτι της Δρέσδης, όπου ζουν κυρίως 

φοιτητές και καλλιτέχνες, θα βρεθούμε μέσα σε ένα 

σύμπλεγμα καταπράσινων αυλών, 

αναπαλαιωμένων κτιρίων με πληθώρα καλλιτεχνικών 

παρεμβάσεων, όπου τελικά θα απολαύσουμε μαζί με 

το θέαμα τον καφέ μας, πριν περάσουμε στην 

ανατολική πλευρά του Ελβα, για να γνωρίσουμε και 

την παλιά πόλη.  Θα δούμε την όπερα του Ζέμπερ, το 

παλιό παλάτι, σήμερα μουσειακός χώρος, θα 

περάσουμε μέσα απο την περιτριγυρισμένη με 

πανέμορφα κτίρια – μουσεία αυλή του, το επιβλητικό 

δικαστικό μέγαρο, ενώ ο δρόμος της ιστορίας των 

Βετίνων, ο βασιλικός οίκος που κυβερνούσε μέχρι το 

1918, μας οδηγεί στην υπέροχη εκκλησία της 

Παρθένου. Η σχολή Καλών Τεχνών, μια από τις 

σπουδαιότερες της χώρας, βρίσκεται πάνω στην 

ταράτσα του Μπρύλ, απέναντι από την Καγκελαρία 

και δίπλα στην πέτρινη γέφυρα του Αύγουστου, το 

πιο ένδοξο όνομα των βασιλέων της Σαξονίας. Στον 

ελεύθερο χρονο σας θα μπορέσετε να επισκεφθείτε 

κάποιο απο τα μουσεία της πόλης, και να 

απολαύσετε  τον καφέ σας με θέα το ποτάμι. Όπως 

όλες οι μεγαλουπόλεις έτσι και η Δρέσδη είναι  

ιδιαιτέρως στολισμένη κατά την διάρκεια των εορτών. 

Αργά το απόγευμα θα επιβιβασθούμε στο πούλμαν 

και θα αναχωρήσουμε για το Βερολίνο. 

Διανυκτέρευση.  

 

4η ημέρα: Βερολίνο (ξενάγηση)  

Κατα την διάρκεια ενός οδοιπορικού στην ανατολική 

πλευρά της πόλης θα έχουμε την ευκαιρία να 

γνωρίσουμε απο κοντά ολα εκείνα που 

πλουσιοπάροχα προσφέρει τόσοστους κατοίκους 

της, όσο και στους επισκέπτες της η πρωτεύουσα. 

Θα δούμε την πλατεία Ζεντάρμ με τον Ναό της 

Μουσικής, την πλατεία όπου οι Ναζί  έκαψαν 

συμβολικά τα βιβλία των αντιφρονούντων, θα 

περπατήσουμε προς την Αλεξάντερπλατς 

περνώντας από το πανεπιστήμιο Χούμπολτ, το 

μνημείο του άγνωστου στρατιώτη, καθώς και τον νέο 

χώρο Τέχνης και Ιστορίας του παλιού παλατιού του 

οίκου των Χοετσόλερν, το οποίο φέρει σήμερα το 

όνομα, Χούμπολτ Φόρουμ. Θα ξεναγηθούμε στους 



 

  

  χώρους του μουσείου Πανόραμα της Περγάμου, 

όπου με την βοήθεια μοντέρνων οπτικοακουστικών 

μέσων θα απολαύσουμε ένα αλησμόνητο 

υπερθέαμα. Ένα μικρό διάλειμμα για καφέ 

ξεκούραση και συζήτηση πριν συνεχίσουμε προς 

την κοντινή παλιά εβραϊκή συνοικία. Εδώ θα δούμε 

χώρους της πρόσφατης ιστορίας της χώρας, 

όπως την Συναγωγή, το παλιό εβραϊκό  

νεκροταφείο, θα περπατήσουμε κατά μήκος της 

Σπρέ και θα επισκεφθούμε το Παλάτι των Δακρύων, 

όπως είναι το προπαγανδιστικό όνομα ενός χώρου 

που σχετίζεται με την εποχή του χωρισμού της 

πόλης, 1949-1989. Τον υπόλοιπο ελεύθερο χρόνο 

σας μπορείτε να τον εκμεταλλευθείτε όπως αρμόζει 

στον καθένα καλύτερα. Η μεγάλη αγορά της πόλης 

στα πόδια σας, γεύσεις από όλο τον πλανήτη θα 

καλύψουν τις ανάγκες όλων. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: Βερολίνο – Αθήνα/ Θεσσαλονίκη/ 

Κύπρο  

Μετά το πρωινό και αφού δώσετε τις αποσκευές 

σας προς φύλαξη στην ρεσεψιόν, είστε ελεύθεροι 

να απολαύσετε την πολύχρωμη χριστουγεννιάτικη 

αγορά της πόλης μέχρι την ώρα της μεταφοράς 

μας στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι 

ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

  

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 23.11 – 5 ΗΜΕΡΕΣ 

659€ 
 

809€ 
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.129€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 300€  

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή. Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε 

το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται  διανυκτερεύσεις στην Αθήνα . 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens» 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 

Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 



 

  

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

• Όλες οι μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια 

εξωτερικού. 

• 4 διανυκτερεύσεις στο Βερολίνο, στο ξενοδοχείο 

Leonardo Berlin Mitte 4*. 

• Οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων 

καθώς και τα φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται 

στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, 

όπως συμβαίνει συνήθως. 

• Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ καθημερινά σε όλα 

τα ξενοδοχεία. 

• Εκδρομές, μετακινήσεις, περιηγήσεις και οι 

ξεναγήσεις, όπως αυτές περιγράφονται 

αναλυτικά στο πρόγραμμα. 

• Η είσοδος στο μουσείο Πανόραμα της 

Περγάμου. 

• Εξειδικευμένος Έλληνας αρχηγός για 

εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις. 

• Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο 

• Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 

υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή 

ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 

ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα 

επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 

για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων 

όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 

δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). 

Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 

για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το 

ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους 

των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 

270€ 

• Οι είσοδοι σε άλλα μουσεία, εκτός του μουσείου 

Πανόραμα της Περγάμου. 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

  

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική 

παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του 

διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού 

υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 

κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 

προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 300€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/


 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων-οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής 

εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

  

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  



 

  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στα κεντρικά μας γραφεία στο Σύνταγμα, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές 

συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό 

τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live 

μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις 

αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 



 

  

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  



 

  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


